

ПРОТОКОЛ № 4

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду директора Житомирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 22 ім. В. М. Кавуна

22 грудня 2021 року

м. Житомир

ПРИСУТНІ члени конкурсної комісії:

1. РОЗЕНБЛАТ Олена, депутат міської ради від фракції Політична партія «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».
2. ЛЕОНЧЕНКО Наталія, депутат міської ради від фракції Політична партія «Опозиційна платформа – За Життя».
3. ЗУБЧЕНКО Оксана, головний спеціаліст-юрисконсульт управління Державної служби якості освіти у Житомирській області.
4. ПРОКОПЕНКО Лариса, головний спеціаліст відділу фахової передвищої, вищої освіти та інноваційної діяльності управління професійної (професійно-технічної) фахової передвищої, вищої освіти та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації.
5. ПРИЩЕПА Людмила, головний спеціаліст відділу фахової передвищої, вищої освіти та інноваційної діяльності управління професійної (професійно-технічної) фахової передвищої, вищої освіти та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації.
6. БІЛОКОНЬ Лариса, представник Громадської організації «Асоціація керівників дошкільної та середньої освіти м. Житомира», директор загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 м. Житомира.

ВІДСУТНІ члени конкурсної комісії:

1. ЗУБКО Людмила, депутат міської ради від фракції Політична партія «Європейська Солідарність», голова постійної комісії із соціально-гуманітарних питань Житомирської міської ради.
2. ЧУГАЄВСЬКА Тамара, голова Житомирської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України.

3. ЄРМАКОВА Ольга, фахівець у сфері загальної середньої освіти, головний спеціаліст відділу з питань організації та забезпечення освітнього процесу закладів освіти департаменту освіти Житомирської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування. Жеребкування.
2. Про визначення конкурсною комісією результатів публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

По першому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: БІЛОКОНЬ Ларису, голову комісії, яка оголосила порядок денний засідання конкурсної комісії 22.12.2021.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 6, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання конкурсної комісії.

ВИСТУПИЛИ: БІЛОКОНЬ Лариса, яка запропонувала провести жеребкування учасників щодо черговості проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна.

Кандидати обрали черговість виступу: Міненко Наталія Миколаївна - № 2 , Ващенко Світлана Миколаївна – № 1.

ЗУБЧЕНКО Оксана, яка нагадала, що для проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна кандидатам відведено час до 30 хвилин. Для надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування кандидатам відведено час до 30 хвилин, а також оголошено пункти 13.4.3 -13.4.5 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, які визначають порядок оцінювання членами конкурсної комісії даного етапу конкурсного відбору.

Членам конкурсної комісії роздано відомість індивідуального оцінювання, де кожний член комісії виставляє бали за публічну та відкриту презентацію державною мовою перспективного плану розвитку Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна та відомість індивідуального оцінювання, де кожний член комісії виставляє бали за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії.

СЛУХАЛИ: публічну та відкриту презентацію державною мовою перспективного плану розвитку Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії кандидатом на посаду директора Ващенко Світланою Миколаївною.

СЛУХАЛИ: публічну та відкриту презентацію державною мовою перспективного плану розвитку Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії кандидатом на посаду директора Міненко Наталією Миколаївною.

По другому питанню порядку денного

ВИСТУПИЛИ: БІЛОКОНЬ Лариса, яка запропонувала членам конкурсної комісії індивідуально оцінити кандидатів та виставити бали у індивідуальну відомість кожного члена конкурсної комісії.

Секретарем конкурсної комісії внесено бали, які виставили члени конкурсної комісії в зведену відомість середніх балів за публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та у відомість середніх балів за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

Ващенко С.М. за публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти – 8,3 бали; за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти – 7,7 балів; загальний бал становить – 16 балів.

Міненко Н.М. за публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти – 9,7 бали; за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти – 9,3 балів; загальний бал становить – 19 балів.

СЛУХАЛИ: БІЛОКОНЬ Ларису, яка запропонувала членам комісії підписати зведену відомість середніх балів за публічну та відкриту презентацію

державною мовою перспективного плану розвитку Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна та провести 23.12.2021 р. о 10.00 в прес-центрі Житомирської міської ради заключне засідання конкурсної комісії з остаточного визначення переможця конкурсу на посаду директора Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна.

Підписи присутніх членів конкурсної комісії:

Голова конкурсної комісії

Лариса БІЛОКОНЬ

Секретар конкурсної комісії

Оксана ЗУБЧЕНКО

Член конкурсної комісії

Олена РОЗЕНБЛАТ

Член конкурсної комісії

Наталія ЛЕОНЧЕНКО

Член конкурсної комісії

Людмила ПРИЩЕПА

Член конкурсної комісії

Лариса ПРОКОПЕНКО

